

pinski dne 1. aprila t. l., torej še niti 6 tednov ne. Žalujejo za vrljo Nežiko Lupinski ubogi oče, mati, sestre in bratje. Žalujejo vsi sosede, sorodniki ter vsi, ki so je poznali, posebno še žaluje ubogi mladi mož-vdovec Lupinski, ki je z njo zgubil vrljo družico. Rajna Nežika je bila pridna delavka na polju in vrtu ter je znala s svojimi žuljavimi rokami izvrstno plesti vence za kapele, hiše in osobito še na grobove. Naj ji Kraljica majniška izprosi v svetih nebesih venec večne slave!

Dobra gospodinja umrla v Galiciji pri Celju. Zopet so se oglasili zvonovi in naznanjali žalostno vest, da je umrla 60 letna gospodinja Ana Lešnik. Bila je dolgoletna naročnica »Slov. gospodarja«. Kako je bila priljubljena, je pokazal njen pogreb. Pred domačo hišo je zaigrala godba žalostinko in tudi pri grobu. Spavaj sladko, srečna duša — Tvoje domače pa naj tolaži Bog!

Ugleden posestnik in cerkveni ključar umri v visoki starosti. V župniji Polje ob Sotli je preminul v visoki starosti 80 let posestnik in dolgoletni cerkveni ključar in odbornik posojilnice na Bučah Anton Kovačič. Rajni dobri ter ugledni gospodar in zgledni krščanski mož zapuščal ženo in 8 dobro vzgojenih ter preskrbljenih otrok. Rajni bo ostal v domači župniji in pri sosednih v najboljšem ter hvaležnem spominu! Preostalim izreka »Slov. gospodar« iskreno sožalje!

Umri je mož. V Hajnskem, župnija Sv. Peter na Medvedovem selu, smo pokopali dne 18. maja posestnika Strašek Jožefa. Pokojni je bil zelo delaven in značajan mož. Zapuščal trden dom in lepo vzgojeno družino. Kako je bil skrben, se posebno pozna pri lepem sadonosniku, ker je bil izvrsten sadjerejec. Bil je zelo priljubljen, kar je pokazal pogreb, kljub temu, da je bilo slabo vreme. G. župnik mu je pri odprtem grobu spregovoril lepe besede v slovo. Bil je dolgoleten naročnik »Slov. gospodarja«. Domači cerkveni pevski zbor mu je zapel žalostinke na domu, v cerkvi in na pokopališču. Mož dela naj počiva v miru — rajnim pa naše sožalje!

Železniški vratar umri v visoki starosti pri Sv. Marjeti pri Rimskih Toplicah. V sredo, dne 8. maja, je umri v Strenskem 86 letni Deželak Vincenc, upokojeni železničar. Večino svojih življenjskih let je služil kot vratar na postaji Rimske Toplice. Bil je zelo zvest v službi. Ko se je l. 1933, v Laškem vršila birna, je med potom pravil, da bo spoznal že petega lavantinskega škofa. Poznal je škofa Slomškega, od katerega je bil l. 1862., malo pred Slomškovo smrtjo, birman. Poznal je tudi vse naslednje škofe. Svetila mu večna luč!

Hudo prizadeta mati. Od Sv. Miklavža nad Laškim smo prejeli: V četrtek, 9. maja, je šel Gorišek Martin iz Vodiškega s svojimi tovariši v gozd drva sekati. Že so podrli buke, pa se je potem na tleh zvalila in z vrhom oplazila Goriška po glavi, da je bil takoj mrtev. Pred šestimi leti ravno ob tem času se je v istem gozdu smrtino ponesrečil brat rajnega, Franc. Gotovo čudno naključje. Rajni Martin

je bil star 42 let. Bil je splošno priljubljen, menda ni imel sovražnika. Vsa župnija žaluje za pridnim fantom in sočustvuje z materjo-vdovo, ki je tako bridko prizadeta, saj ji je smrt ugrabila vseh devet otrok. Pri pogrebu v soboto, 11. maja, je gospod župnik Cebašek spregovoril materi-vdovi tolažilne besede. Svetila mu večna luč!

Smrti primeri pri Sv. Jederti nad Laškim. Tudi pri nas se rodijo, poročajo in umirajo. Zanjih celo več ko prvih. Tako so šli v večnost: Franc Zelič (Razpotnikov) 25 let star, Marija Ulaga 70 let stara, Anton Kolenc 73 let star, Jera Gorišek 83 let stara, Marija Zalokar 69 let stara, Alojz Sanda 30 let star, Jožef Brečko 27 let star, Anton Lapornik 77 let star, Fran Petek 81 let star, Barbara Pavčnik

Vojnih dogodkov ne morete zasledovati brez zemljevida!

Izšla je zopet karta Evrope za 6 din. — Naročite jo v prodajalnah Tiskarne sv. Cirila Maribor—Ptuj!

70 let stara, Marija Koritnik 50 let stara, Ana Dornik 75 let stara. Odklenkalo je tudi Jožefu Knapiču, p. d. Cesarju, 75 let star, Jerneju Kralju 80 let star, Ani Papež 16 let stara, Mihaelu Majerju, p. d. Škofu, 85 let star. Tako bi nas smrt skoraj spravila v anarhijo (brezvladje). — Vsem rajnim mir, ki ga svet nima!

Kaj in kako se dela v šmarskem okraju?

Cestna dela

Javna dela na cestah v šmarskem okraju se še doslej nikjer niso pričela, ker je bil proračun okrajnega cestnega odbora, iz katerega se črpajo viri za gradnje, potrjen in vrnjen šele 5. maja. Pri tem moramo pripomniti, da znaša 25% cestna doklada samo 378.000 din, dočim znaša celotni proračun okrajnega cestnega odbora 1.768.846 din. Treba je vedeti, da je z ozirom na ogromno razliko med lastnimi dohodki in proračunskim zneskom, katero krije banska uprava, ista morala črtati znesek 100.000 din iz proračuna okrajnega cestnega odbora, kateri je bil predviden za nadaljevanje gradnje ceste Sladka gora—Lipoglav.

Zopet bo treba prositi bansko upravo naklonjenosti, da dobimo v svrhu nadaljevanja gradnje sredstva iz kakšnega drugega sklada.

Preureditev ceste Lemberg—Sladka gora je stala najmanj 80.000 din, gradnja nove ceste Sladka gora—Polžanska vas pa nad 80.000 din, popravila in amortizacija dolga pri vodovodu okoli 30.000 din, prispevek k gradnji postajališča 12.500 din, prispevek k popravilu cerkve sv. Pankracija 5000 din, plačila dolgov bivše občine Sladka gora, kot večletni zaostanki šolam, neplačani račun za klepalnike, škropilnice, pisarniške potrebščine,

ubožne podpore, odplačilo dolgov, skupaj najmanj 60.000 din. Sedaj še gradnja ceste Sladka gora—Lipoglav, ki že tudi stane približno 100.000 din.

Nabava krompirja in koruze

Z večkratnimi razglasi pred cerkvijo so bili občani pozvani, naj si na občini naročijo potrebno količino semenskega krompirja. Kdor si je krompir naročil, je istega tudi dobil. Banska uprava je k nabavi semenskega krompirja prispevala za ves šmarski okraj 70.000 din. Krompir se je delil po 1.50 din 1 kg, dočim se je isti nakupil po 2.50 din kg. K vsakemu kilogramu krompirja je torej banska uprava prispevala po 1 din.

Radi neverjetno visokih cen koruze je občina pred naročitvijo iste z javnim razglasom pred cerkvijo pozvala občine, naj si naročijo koruzo pri občini, tako da bo občina vedela, koliko koruze bi se sploh potrebovalo. Do danes znašajo naročila približno 7000 kilogramov. Ker se je pa uvidelo, da občani radi revščine nikakor ne bi mogli nabaviti si koruze po dnevnih cenah, četudi z brezplačnim prevozom, je župan g. Turk pri bankski upravi prosil in izprosil podporo, tako da bodo revni občani mogli v najkrajšem času dobiti koruzo po znižani ceni.

Dopisi

Mariborska okolica

Sv. Marjeta ob Pesnici. (Zlata poroka častitega para.) Redke so svečanosti, kot so jo proslavljali pretekli mesec v naši vasi, namreč zlato poroko, katero sta slavila tukajšnja ugled-

na posestnika in starozakonca Janez in Jozefa Koletnik, katera stanujeta na lepem Perniškem hribčku. Mož šteje 73, a žena 70 let. Oba sta po rodu iz hiše ter rodbine revnih viničarskih staršev. Pred 50 leti, t. j. 28. aprila 1890. leta sta stopila v zakon. Zbog marljivosti in poštenosti

»To bo še čedna politika! Ne bo minulo leto dni in ti dedci bodo spravili občino na kant.«

»Ho, Končnik!« se je oglašil eden od njih. »Veseli bodite, da niste med temi osli! Med tolikimi terci en pameten človek ne zaleže.«

»Pravim, da bo ta polomija ljudi še spametovala. Pri prihodnjih volitvah bodo vsi poiskali moža, ki ima kaj soli v glavi.«

»Da, Končnika.«

Končnik, ki ga je njegov ponos čisto zaslepil, tako da ni spoznal, kako ga imajo za norca, je vstal in prišel s svojim kozarcem k družbi, ki ga je rada povabila, naj prisede. Naročil je štefan vina in se od veselja razkošatil, ko so mu po vrsti navdajali in ga povzdigovali. Kmalu pa so spet začeli zbadati.

»Jaz le tega ne razumem, da je fajmošter mogel same take kimovce izbrati,« je dejal Markežev Tinč, brezposeln urar.

»Kaj bi ne! Ima v občinskem hlevu same pohlevne ovce.«

»Saj fajmošter ni kaj kriv,« se je eden potegnil za župnika.

»Seveda je,« se je zadril na drugem koncu mize Anza, debeluhast ded s hudim jezikom. »Fajmošter je vsega kriv.«

»Da, da, fajmošter je hodil od hiše do hiše in je ljudi svaril, naj tega in tega nikar ne volijo,« se je lagal Tinč.

»Kaj je fajmošter?« je vzkipek Končnik. »Koga je rekel, naj ne volijo?«

»Tega in onega in onega in tega, imena ne povem.«

»Tinč, pusti fajmoštra na miru! Fajmošter se ni prav nič mešal v to reč; še volit ni šel.«

»Da pa ima Končnikovo hišo na piki, to ve vsakdo.«

»To pa ni res,« je naenkrat zavriščala nekdanja natakarica Cencka. »Fajmošter zahaja h Končniku, dober si je — vsaj z gospodinjjo, če z gospodarjem ne.«

»Prekleta lažnivka!« je udaril Končnik po mizi. »Samo enkrat je bil fajmošter v moji hiši in si bo dobro premislil, preden bo spet prišel.«

»Prav pred nekaj dnevi je spet bil tam. Ko miška je zdrknil pri prednjih durih noter, čez pol ure pa pri zadnjih spet ven. — Moja bratranka ga je videla, Mežnarjeva Mica.«

»Ah, Mežnarjeva Mica, ta vsakega zvica! Hahaha!« so se fantje zasmeli. »Ta ti s svojo bradavico na koncu nosa vse izvoha.«

»Ljudje pravijo, da so pri Končniku obhajali slovesno krstitev,« je podžigala zlobna deklina.

(Dalje sledi)

Bogat Betgijec je imel pritlikavca, da mu je zavezoval trakove na čevlji in velikana, ki mu je zavezoval kravate. — Nekoč je obiskal prijatelja, lahkoživca Löwensteina. Ko je odpotoval v London, je pozabil pri njem palico, ki mu jo je Löwenstein poslal za njim z — letalom...

27letnico izhajanja je proslavil list »London Gazette«. Leta 1665., ko je strahovala London kuga, se je kraljevi dvor preselil v Oxford. Da bi izvedel o dogodkih po deželi, je kralj ustanovil »Oxford Gazette«, ki so po preselitvi v London postale prestolniški list.

500 romarjev je izginilo na poti skozi pustino v Meko. Na kameleh so zapustili mesto Hedžas že pred mesecem dni, pa ni nobenega glasu več o njih.

Ali si že obnovil naročnino?

čuje pravilno pomladansko rast; kornuza in fižol sta tam, kjer so jih zgodaj sadili, več ali manj uničena; uboge čebelice, ki so prestale tako hudo zimo in bi imele sedaj obilno cvetno pašo, uporabljajo sedanje zaloge medu; navzlic obilnemu pitanju s sladkorjem so mnogi panji zamrli ali jim preti smrt sedaj v cvetnem maju. V resnici tesno je našemu kmečkemu človeku pri arcu, ko gleda, kako se od vseh strani kopičijo vedno bolj temni oblaki na našo domovino. Kraljica majnika, usmili se nas in prosí za nas!

Posavje

Radna, Dne 26. maja bomo obhajali letos praznik Marije Pomočnice. Ob 10 bo slovesna sveta maša, ki jo bo daroval mil. g. opat iz Rajhenburga, ob 15 procesija s kipom Marije Pomočnice. Vabimo častilce Marijine, zlasti Marijine družbe, da pridejo v obilnem številu počastiti Marijo Pomočnico in se ji priporočijo!

Kmečka trgovina

Letos ne bo pšenice za izvoz

Zaradi letošnje hude zime so žita povsod redka. Prej se je mislilo, da se bodo popravila, a se to ni zgodilo. Vreme v aprilu in prvi polovici maja pri žitih ni prineslo tistega izboljšanja kot navadno, da bi se tako nedomestila škoda, ki jo je povzročila zima. Pšenica je zelo zakasnela v rasti in računajo, da se bo letos žetev začela okrog 14 dni pozneje kot prejšnja leta. Treba je še omeniti, da se je lansko jesen zasejalo okrog 200.000 ha manj zemlje s pšenico kot pa prejšnja leta, poplava je pa uničila okrog 100.000 ha pšenične setve. Zaradi tega računajo, da bo letošnja žetev pšenice vrlega le toliko, kolikor se je porabi doma in torej ne bo ostalo nič za izvoz. Skupna žetev bo (kakor računajo) znašala le okrog 24 do 25 milijonov metrskih stotov in bi ta količina niti za domače potrebe države ne zadostovala, če ne bi imeli nekaj pšenice v rezervi od lanskega leta. Pšenica se torej po letošnji žetvi ne bo prodajala v tujino, na domačem trgu je pa pričakovati še podražitve.

Sladkor za enkrat ne bo dražji

Lansko leto je v naši državi sladkorja zmanjkalo in smo ga morali uvažati. Da bi se to letos ne ponovilo, je oblast odredila, da morajo naše domače tovarne sladkorja zvišati ceno sladkorni pesi, iz katere se sladkor prideluje. S povišanjem cen sladkorne pese se je pridelovanje iste razširilo in so kmetje z njo obsejali preko 80.000 oralov, na katerih se bo pridelalo po računih strokovnjakov 100.000 do 110.000 vagonov sladkorne pese, ki bo dala 12 do 13.000 vagonov sladkorja. Ker v državi potrošimo le nekaj nad 9000 vagonov sladkorja, nam ga letos torej ne bo treba uvažati, saj ga bo še ostala precejšnja količina za ustvaritev potrebnih rezerv.

V zvezi z dvigom cen sladkorne pese, se je govorilo, da se bo dvignila tudi cena sladkorja. Na merodajnih mestih pa pravijo, da se cena sladkorju ne bo povišala do jeseni, dokler ne bo prišel v promet sladkor, napravljen iz pese, ki sedaj še raste in katere cena se je povišala. Pa tudi sladkor, ki pride v promet v jeseni, ne bo dražji od dosedanjega za več, kot znašajo višje cene pesi. Kolikor se bo novi sladkor v jeseni smel podražiti, bo pa predpisala oblast na podlagi računov, v kolikor je dražja sladkorna pesa. Do jeseni pa še torej za sladkor veljajo stare cene.

Rafije bo dovolj!

Rafija se rabi predvsem za vezavo nežnega mladičja v vinogradi, mnogi vinogradniki pa z njo splošno vežejo vinograde in opuščajo slamo. Poleg vinogradnikov jo v večji meri rabijo tudi sadjarji, predvsem drevesničarji in pa vrtnarji. V sedanjih nemirnih časih se je marsikdo spraševal, ali bo letos rafijo sploh mogoče dobiti? V zadnjem času sploh ni bilo mogoče dobiti nobene tozadevne vesti. Sedaj je pa devizni odbor Narodne banke izdal odlok, glasom katerega trgovci, ki rafijo v našo državo uvažajo, dobe za

Izven mej Slovenije

Zagreb. (Slovenska Marijina družba v Zagrebu ob 15 letnici.) Poleg navadnega programa Mar. družb (shodi, sestanki, seje, duhovne vaje, nastopi) se je zbudil v družbi velik misel za pomoč slovenskim brezposelnim dekletom v Zagrebu. Pod tem geslom je družba postala pravcata socialna ustanova. Osvetlino jo malo s te strani! Marijina družba je pred leti vzela v svoje roke društvo »Ognjišče«, ki ga zdaj popolnoma vzdržuje in vodi. »Ognjišče« je dom za brezposelna ali na službo čakajoča dekleta. »Ognjišče« vzdržuje dekleta iz Marijine družbe, ki v ta namen dajejo večje denarne prispevke, ti pa seveda ne zadostujejo. Zato družba prireja igre, pevске koncerte, tombole, razne nabirke; obrača se od časa do časa tudi na rojake v domovini. V preteklem letu je dobilo v »Ognjišču« nad 4000 deklet varni kotiček. Zato vas prosimo dejanske pomoči! Pomagajte na kakršen koli način naši kongregaciji, da bo lahko še nadalje vzdrževala ta slovenski dom v Zagrebu, ga še sčasoma še bolj uredila, kar bi bilo tudi potrebno. Morebitne denarne prispevke kakor tudi poizvedovanja in druga vprašanja pošiljajte na »Ognjišče«, Zagreb, Solovljevičeva 3, pritičlje.

215—217.50, oves 210—212.50, rž 215—217.50 din za 100 kg banatske nakl. postaje. Ajda 200—205, proso 250—255 din za 100 kg (q) slov. nakl. postaje.

Mlevski izdelki. Pšenična moka 0gg 462.50, pšenična moka št. 2 442.50, pšenična moka št. 5 422.50, pšenična moka št. 6 402.50, debeli pšenični otrobi 190—195, drobni pšenični otrobi 175 do 180 din za 100 kg franko Ljubljana in plačljivo ob prejemu.

Deželni pridelki. Fižol ribničan 500—550, prepelica 550—600, krompir 165—170, industrijski krompir 110—115, sladko seno v balah 130—135, polsladko seno v balah 125—130, kislo seno v balah 110—115, pšenična slama v balah 70—80 din za 100 kg slov. nakl. postaje.

Stanje (tendenca) je za mehki les trdno, za trdi les stalno, za žito mirno, za mlevske izdelke mirno, za deželne pridelke mirno, za ostalo blago stalno.

Drobne gospodarske vesti

Prizad je dobil nove pravice. Tako je z uredbo dobil pravico nakupa in prodaje volne domačega izvora, dalje pravico za uvoz volne in kositra. Potrebna finančna (denarna) sredstva bo dalo Prizadu finančno ministrstvo.

Kaj kupuje Italija na Balkanu. Italija je lansko leto kupila na Balkanu (predvsem v naši državi) 2.106.000 pšenice 49.300 ton rži, 133.900 ton (tona je 1000 kg) ječmena, 568.900 ton kornuza, 76.000 ton fižola in graha, 74.000 ton pšenične moke, 15.800 konj, 149.800 glav goveje živine, 37.600 ton perutnine in 2.384.500 ton lesa. Poleg tega je Italija dobila iz Balkana še zlasti nafto, premog, drva ter razne industrijske rastline in rude. Iz tega se vidi, da je Balkan za Italijo zelo važen.

Izvoz vin iz Dalmacije v aprilu. Iz srednje Dalmacije se je v aprilu prodalo v tujino 10.209.45 hl vina. V severni Dalmaciji se plačujejo bela in črna vina od 400—500 din hektoliter. Viška vina se plačujejo po 375—400 din, dingač po 335—500 din, vino v Hercegovini pa po 350 do 600 din hektoliter.

Trgovinski razgovori s Turčijo so se začeli 20. maja. Pobudo za razgovore je dala turška vlada. Cilj razgovorov je odstranitev nepričlik v trgovskem prometu med nami in Turčijo.

Sestanek gospodarstvenikov Balkana se prične 27. maja v Dubrovniku. Na sestanku se bodo vršile razprave o izmenjavi blaga med posameznimi balkanskimi državami. Balkanske države imajo namreč razen kavčuka, kositra in jute vse doma, samo medsebojno izmenjavo je treba dobro organizirati.

Cene goveje živine po sejmih

Volii, Maribor debeli 7.50—8.75 din, poldebili 6—7.50 din, plemenski 6—8 din; Novo mesto 6 do 7 din; Črnomelj 6—7.50 din; Radovljica I. 9, II. 8 din, III. 6 din; Kočevje I. 8.25 din, II. 7.75, III. 6.50 din kg žive teže.

Biki, Maribor 5.50—7 din kg žive teže. Krave, Maribor debele 5.50—7.50 din, plemenske 5—7 din, klobasarice 4—5.25 din, molzne 6.50—7.75 din, breje 4.50—6.50 din; Novo mesto 4—5.50 din, Radovljica 5—6 din; Kočevje I. 7, II. 6.50 din, III. 5 din kg žive teže.

Telice, Maribor 6—8 din, Novo mesto 5 do 6.50 din, Radovljica I. 8 din, II. 6 din, III. 5 din; Kočevje I. 7.50 din, II. 7 din, III. 6.50 din kg žive teže.

Teleta, Maribor 6—7 din, Novo mesto I. 8 din, II. 7 din; Radovljica I. 10 din, II. 9 din; Kočevje I. 8 din, II. 7 din kg žive teže.

Goveje meso, Maribor 14—16 din, Novo mesto 12—13 din, Radovljica 16 din, Kočevje 12 din kg. Goveje kože, Novo mesto 14 din, Radovljica 12 din, Kočevje 14—15 din kg.

Telečje kože, Novo mesto 16 din, Radovljica 15 din, Kočevje 17—18 din kg.

Svinje

Plemenske, Maribor 5—6 tednov 120—130 din, 7—9 tednov 150—170 din, 3—4 mesece 260 do 300 din, 5—7 mesecev 400—500 din, 8—10 mesecev 500—650 din, 1 leto stare 850—950 din komad; 1 kg žive teže 8.50—10.50 din, 1 kg mrtve teže pa 12—15 din; Črnomelj mladi prašiči 2—4 mesece stari 150—350 din komad.

Pršutarji (proleki), Novo mesto 7—8 din, Radovljica 8 din, Kočevje 8.50 din kg žive teže.

Debele svinje (špearji), Novo mesto 8—9 din, Radovljica 10 din, Kočevje 10—11 din kg žive teže.

uvoz rafije še večje vsote deviz (denarja) kot prejšnja leta in to kljub temu, da vlada v sedanjih časih zelo štedi z devizami. Trgovcem bo tako mogoče uvažati za 50 odstotkov več rafije kot prejšnja leta. Kakšna bo cena rafije, se še ne ve. Z ozirom na prevoz po morju in zvišanju plač mornarjem bo sigurno dražja kot prejšnja leta.

Cena živine za izvoz v Nemčijo in Italijo se je zvišala

Ravnateljstvo za zunanjo trgovino je odredilo povišanje cen živine za Italijo in Nemčijo. Ob tej priliki so bile tudi izenačene cene za izvoz v Italijo in Nemčijo. Nove cene so naslednje: voli I. vrste 9.75 din, II. 9, III. 7.50, krave I. vrste 8, II. 7.50, III. 5.50, junci in junice I. vrste 9.50 din, II. 8.50, III. 6.75 din, mladi biki I. vrste 8.50, II. 7.50, III. 6.75 din. Cene se razumejo za kg žive teže, in sicer za Italijo franko Reka, za Nemčijo franko Maribor, odnosno Hegyészalom na madž.-nemški meji.

Za prašiče, ki prihajajo za izvoz v poštev le za Nemčijo, so odredjene naslednje cene: I. vrste 13.50, II. 13.20, III. 13.20 din za kg žive teže franko Maribor, odnosno Hegyészalom.

Cene za Italijo stopijo v veljavo dne 18. maja, cene za Nemčijo pa 30. maja letos.

Ker je gornje povišanje le neznatno, verjetno ne bo povzročilo večjega izvoza, saj naznačene cene le malo ali skoraj nič ne presega cen na naših domačih sejmih. Živine je pa sedaj tudi zelo malo naprodaj. Minulo bo precej časa, preden se bo stanje živine popravilo po letošnjem iztrebljenju, ki ga je povzročilo pomanjkanje krme.

Službeno poročilo ljubljanske blagovne borze

Smreke-jelke. Hlodi 230—300, brzjavni drogovci 220—250, bordonali 320—370, fillerji do 260—300, trami ostalih mer 265—325, konične škorote 580—620, paralelne škorote 675—755, podmerne škorote od 10—15 cm 635—705, konične deske 500—550, paralelne deske 550—640 din za kubični meter, slov. nakl. postaja.

Bukev. Hlodi od 30 cm 120—160, hlodi za furnir od 40 cm 250—300, naravne neobrobline deske 300—350, naravne ostrorobe deske 520—600, parjene neobrobline deske 420—480, parjene ostrorobe deske 590—700 din za kubični meter slov. nakladalna postaja.

Hrast. Hlodi od 30 cm 240—360, bordonali 800 do 900, neobrobline deske 700—800, deske-plohi, boules 850—950, frizi do 7 cm 750—850, frizi do 12 cm 850—950 din za kubični meter slov. nakl. postaja.

Ostali les. Obrobline macesnove deske 1035 do 1095, neobrobline plohi: brest 700—760, javor 690—750, jesen 710—760, lipa 620—670 din za kubični meter slov. nakl. postaja.

Žito. Kornuza 192.50—195, banatska pšenica 252.50—255, bačka pšenica 260—262.50, ječmen